CBOPKA KPEMHMHMEBBIX ITOJIEBBIX TPAH3UCTOPOB
C U30JIMPOBAHHBIM 3ATBOPOM U P-KAHAJIOM

2117190TP
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CBOPKA KPEMHMHMEBBIX ITOJIEBBIX TPAH3UCTOPOB

2117190/1P
C U30JIMPOBAHHBIM 3ATBOPOM U P-KAHAJIOM

CTOMKOCTH K BHEIIHUM BO3AeHCTBYHOIIUM (pakTOpam

CunycounajbHasi BUOpaums:

JTAAITAB0H TACTOT ..evvunneerrernieresruiesessiiessssiniessstntesertessrersr (1...5000) I'g

AMIUTATYIQ YCKOPEHH .cevveenvreenieeitenieeniteeteenieesteesieessseenaeesaneenseesaneennee 409
MexaHu4yecKHi yJap OIMHOYHOIO JeiiCTBUSA:

[IUKOBOE YAAPHOE YCKOPEHUE ....uveenerirririaieesiriassessireessesssneessesssnessnessnnes 1500 g

JUTUTEIIBHOCTD JICHCTBHST «..vvvveeneveeenireeeireeeireesnseessneesnseessneesnneenns (0,1...2) mc
MexaHu4yeCKHil yJ1ap MHOTOKPATHOIO 1eHCTBHUSA:

MTUKOBOE YHAAPHOE YCKOPEHUE ....uveenereureaneeenrireasneesreasneesneessesaneesnessnns 150 g

b1830% BN (01w N i ()7 (o3 - 6 SN RPN (1...5) mc
AKYCTHYECKHH LIyM:

JTAITABOH TACTOT ..evvvunreerirnnneerrnnneeersnneeeessneesesnsesesssseessssnnesns (20...10000) I'x

YPOBEHD 3BYKOBOTO JABJIEHHS «...euevvveeeeeeeesaiaiieteeeessaninereeeeeeessennanneeeeens 175 nb
JIuneiiHoe yckopeHue:

3HAYCHUE IMHEHHOTO YCKOPCHUS «..eovvveenreeereenreennrennreereensneenseessseesseennns 500¢g
ATMocdepHOe MOHMKEHHOE PA00UEe JABJICHHE .........vveenvneeninnnns 10 mm PT. CT.
ATMoOc(epHOoe NOBBILIEHHOE Pa0ouee JABJCHHE ..............ccceuven. 2207 MM PpT. CT.
IHoBbimeHHAsE pa004Yasi TEMIEPATYPA KOPILYCA ....ooovvvvreiriinirieninienineenns 125°C
ITonnxeHHasi paboyasi TEMIEPATYPA CPEADI .......cooevvrrreereerreeninnns muHyc 60°C
CMEHA TEMITEPATYP ...oovvvvieiriiiiiriieiiiieesiiee e e e ot — 60°C no 125°C
IloBbIIEHHAS] OTHOCHTEIBHAS BJAKHOCTH BO3AyXa, ripu tokp = 35°C ... 100 %

DJIeKTpU4ecKHe napamMmeTpbl

HayaabHBI TOK CTOKA

(Usu =0, Ucu = - 100 B, tokp = (- 60 £ 3)°C) He 6omee .......cceeeuenen. . 1L,o0mA
(U3u =0, Ucu = - 100 B, toxp = (25 £ 10)°C) HE MEHEE ..................... 0,001 mA
(Usu =0, Ucu = - 100 B, tokp = (25 £ 10)°C) TUMOBOE ..................... . 0,05 MA
(U3u =0, Ucu = - 100 B, toxp = (25 £ 10)°C) He GoJiee ...........c........ . 1,0 MA
(Usu =0, Ucu = - 100 B, tokp = (125 £+ 5)°C) He 6omnee .........ceeeuene.. . 2,5 MA
Toxk yreuku 3aTBOpa
(Usu = - 20 B, tokp = (25 £ 10)°C) HE MEHEE ......ccvveevieirerieeiieeienn e 10 HA
(Uzn = - 20 B, tokp = (25 & 10)°C) THIIOBOE .......eeeevvieeirieeereeariieennsns 50 HA
(Usu = - 20 B, tokp = (25 £ 10)°C) HE OOMEE .....ccvveereverreerreereanereanens . 100 HA
Iloporosoe Hanpsixkenune
(Ucu =-10 B, Ic = 1 MA, tokp = (25 £ 10)°C) HEe MEHEE .................... . -2,2B
(Ucm=-10 B, Ic = 1 MA, tokp = (25 = 10)°C) THUTIOBOE .........cceue....... -2,0B
(Ucu=-10 B, Ic = 1 MA, tokp = (25 £ 10)°C) He 6oee ........c.e........ -0,7B
ConpoTHBJIeHHE CTOK - HCTOK B OTKPBHITOM COCTOSIHHU
(Usu=-5B,Ic=7A, tokp = (25 £ 10)°C) HE MEHEE .........ccuvrruen..... 0,07 Om
(Usu=-5B,Ic=7A, tokp = (25 £ 10)°C) THIIOBOE ........cc0vrrruveren. ... 0,08 Om
(Usu=-5B,Ic=7A, tokp = (25 £ 10)°C) He 00JI€C .......eeervrerurnnne.. . 0,1 0m
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CBOPKA KPEMHMUEBBIX ITOJIEBBIX TPAH3UCTOPOB 2117190/TP
C U30JINPOBAHHBIM 3ATBOPOM U P-KAHAJIOM
BxoagHast EMKOCThH
(Usu =0, Ucu =25 B, f=1 MI'1, tokp = (25 + 10)°C) He meHee ...... 9500 n®
(Usu =0, Ucu =25 B, f=1 MI', tokp = (25 + 10)°C) tumnosoe ...... 9700 n®
(Usu =0, Ucu =25 B, f=1 MI'1, tokp = (25 + 10)°C) ue 6onee ..... 10000 n®
IIpoxoaHast éMKOCTH
(Usu =0, Ucu =25 B, f=1 MI'n, tokp = (25 + 10)°C) He menee ........ 125 n®
(Usu =0, Ucu =25 B, f=1 MI'n, tokp = (25 = 10)°C) Tumnosoe ......... 120 n®
(Usu =0, Ucu =25 B, f=1 MI'1, tokp = (25 = 10)°C) ue 6oee ........ 130 n®
Brixognas éMKoOCTH
(Usu =0, Ucu =25 B, f=1 MI', tokp = (25 + 10)°C) He menee ........ 820 n®
(Usu =0, Ucu =25 B, f=1 MI', tokp = (25 = 10)°C) Tunosoe ......... 850 n®
(Usu =0, Ucu =25 B, f=1 MI'1, tokp = (25 = 10)°C) ue 6ozee ........ 900 n®

MuHUManbHbIE W MaKCUMajbHbIE 3HAYEHHS COOTBETCTBYIOT
3HaueHusM 95% pa3dpoca nmapamerpa, TUIIOBBIE - MEIMAHHOMY 3HAYEHHUIO.
- 3HaueHus NapaMeTpoB yKa3aHbl JJI KaKAOI0 TPaH3UCTOpa
COOpKH.

Hpenem,ﬂo JAOIMYCTUMBIEC IJICKTPUYIECCKUE PEKUMbBI IKCILIYaTalluUA

MakcuMaIbHO J0NYCTHMOE IOCTOSHHOE HANIPSKEHHE CTOK - HCTOK L2 _100B
MaKCHMAJIBLHO JOMYCTHMOE ITOCTOSIHHOE HANPSIKEHHe 3aTBOP - HCTOK - 20B
MaxkcuMaibHO JONYCTUMBbIHA MOCTOSAHHBIH TOK CTOKA L2 (txopm = 25°C) -17A
MaxkcumMaibHO J0NYCTUMBbII UMITYJIbCHBIH TOK CTOKA L2 (txopm =25°C) -34A
MaxkcumaabHO J0NyCTUMAs OCTOSTHHASA paccenBaeMasi MOIIHOCTh

(ot tokp munyc 60°C 10 tkopn = 105°C) 2 e 30 Br

TIpyMedaHus © © - JUIs BCETo MANa3oHa TeMIIEPaTyp;
2 _ 3HaueHne napaMerpa IpHUBEIEHO AN KakJ0ro TPaH3HCTOpa
COOpKH TPaH3UCTOPHOM.
% - B gmanasome temneparyp ot 105°C nmo 125°C momiHOCTB
KaXXJIOTO TpaH3UCTOpa CHIKaeTcs auHeiHo ot 30 Bt o 17 Br.

3Jze1<mpultea<ue napamempbsl, UBMEHAIOUWIUECA 6 meUueHue Hapaﬁomku

HavyaJbLHBI TOK CTOKA

(U3u =0, Ucu = - 100 B, toxkp = (25 £ 10)°C) He Goee ..................... . 3,0 MA
Iloporosoe HanpsxeHune

(Ucm =-10 B, Ic = 1 MA, tokp = (25 = 10)°C) He MeHee ..................... -25B

(Ucu=-10 B, Ic =1 MA, tokp = (25 £ 10)°C) He Gonee .................... . -0,7B
ConpoTuBJIeHHE CTOK - HCTOK B OTKPBHITOM COCTOSIHUU

(Usu=-5B,Ic=7A, tokp = (25 £ 10)°C) He 60 ........ccuvrennenneen. . 0,12 0m

[Mpumeuanue: - 3HaueHUS MapaMETPOB yKa3aHbI IS KaKJOTO TPAH3UCTOPA
cOOpKH.
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CBOPKA KPEMHMUEBBIX ITOJIEBBIX TPAH3UCTOPOB 2117190/TP
C U30JINPOBAHHBIM 3ATBOPOM U P-KAHAJIOM
TpeOoBaHUA K HAIEKHOCTH
I'amma npoueHTHast HAPadOTKA 10 0TKA32 HE MEHEE .......cc..eeenveennnnen.. 50000 u

'amMa nponeHTHAs HAPAGOTKA /10 0TKA3a B 00/1erYeHHBIX PeKUMAX

U ycaoBusx dkcmayaranuu (npu Ppac < 0,5 Pmakce, tkopn < 100°C) 100000 4
(@111 1§ 7 (1) S TP P PR PR 25 et
NHTEeHCHBHOCTH 0TKA30B COOPKHM TPAH3UCTOPHOM He 0oJtee ................. 1-10° 1/4

CTOHMKOCTB K BO3)ICI7[CTBHIO OAMHOYHBIX UMITYJ/IBCOB HANIPHAKCHUA

MaxkcumMasibHO J0NyCTHMOE M0JIOKUTEIbHOEe (HA 3aTBOPE) MMITYJIbCHOE

HaNpsi’KeHue 1Mo ey 3aTBOP - UCTOK

(= 0,25 mkc, 1,0 MKC, 10,0 MKC) HE OOJICE ......ecevvveeeereeeiieeeieeeeineeenns 30B
MakcuMaabHO J0NYCTUMBbIH MOJI0KUTEIbLHbINA (HA HCTOKE) MMITYJIbC

HANPSAKEHUS M0 LeNH 3aTBOP - UCTOK

(tm = 0,25 Mkc, 1,0 Mkc, 10,0 MKC) HE OOJICE ......evvveeeeeriieeeeieeeeeeireeenn 30B
MaxkcuMaabHO JONMYCTHUMBIH MOJI0KUTEIbHBIN (HA CTOKE) MMITYJIbC

HANPSI’KEH NS 10 eNH CTOK - HCTOK

(= 0,25 mkc, 1,0 MKC, 10,0 MKC) HE OOJICE ......cceevveeeereeerieeerieeeineeens 14 B
MaxkcumaabHO J0NMyCTUMAS JHEPTUS PH MOJI0KUTEIHLHOM (HA CTOKe)

HMIIYJIbCe HANIPSKEHHS 0 LelH CTOK - HCTOK

(TH = 0,25 MKC) 1evieeiiieeeiiee et ettt eite e veeesteeesaee e esenseeesaseeenene 1,2 m/Ix
(TH = 1,0 MEKC) 1ttt ettt 4,7 mJI:x
(T = 10,0 MKC) 1enevieeeiiieeeiiee ettt 47,0 m/Ix

MaxkcumMaabHO J0NYCTUMBIHA MOJI0KUTEJbHBIN (HA HCTOKE) HMITYJIbC
HANPSAXKEHUS M0 LelH CTOK - HCTOK
(= 0,25 mkc, 1,0 MKC, 10,0 MKC) HE OOJICE ......eceevveeerreeereeeereeeeereeenns 155 B
MakcuMajbHO J0NYCTUMAS JHEPrus NMPH MOJIOKUTEJILHOM (HA HCTOKE)
UMITYJIbCEe HANPSIZKEHMS 10 LEeNU CTOK - HCTOK

(TH = 0,25 MKC) weeeiiiiiieniiieeiieeeee e 6,3 mIx
(TH = 1,0 MEKC) 1ttt ettt et sttt e eee e 25,0 m/Ix
(T = 10,0 MKC) 1ntieeiiie ettt ettt et eve e eaaeeeaneeee e e 250 m/Ix

Yka3zanus no NMPUMEHCHHUIO M IKCILIYaTalluH

VYkazanus no npuMeHeHuto u skcrutyarauuu no 'OCT B 28146, OCT 11
336.907.0 m P/] 11 336.907.8 co cneayrommmu AOMOTHEHUSAMA U YTOUYHEHUSIMH:

OcHOBHOE Ha3zHaueHHWE COOpPKHM TpPAaH3UCTOPHOM — paboTa B COCTaBe
OECKOHTAaKTHBIX JJIEKTPOJBUraTeNiel, BO BTOPUYHBIX HWCTOYHUKAX IHUTAaHUS, B
IPUBO/IaX COJIHEUHBIX OaTapeil, KOCMHUUECKON U IpyToil anmaparype.

COopku TpaH3UCTOPHBIE IPUTOIHBI JUISI MOHTa)Ka B annapaType HasuIbHUKOM.

JlonmycTUMOE 4YHCIIO TepernaeKk BBbIBOJAOB COOPKM TPAaH3UCTOPHOM IpH
MIPOBEJICHNN MOHTaXXHBIX (COOPOYHBIX) omnepaluii He OoJiee TPEX.
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CBOPKA KPEMHHUEBBIX IIOJIEBbIX TPAH3UCTOPOB | 21171901P
C U30JIMPOBAHHBIM 3ATBOPOM U P-KAHAJIOM 2I17190EP

Paccrostare oT Kopmyca 0 Havajia M3ruda BBIBOJIOB JODKHO OBITH HE MEHEe
3,0 Mm.

Paccrosinue ot xopmyca (M30yITOpa) A0 MECTa JYKEHHSI U Mallku 1o JJIMHE
BeIBOZa 3 MM. Temmeparypa npumost (260 + 5)°C, BpeMst maiiku AOJKHO OBITH HE
6onee 3 c. Jlomyckaercs maiika Ha pacCTOSHUU HE MeHee | MM OT Kopilyca, Py 3TOM
TeMIepaTypa Naiky He JoJKHa npesbimars 150°C.

[Ipn ycraHoBke B ammaparypy COOpPKH TpaH3UCTOPHBIE IOJIKHBI ILIOTHO
npuwiierate K Temnoorsony. IllepoxoBaTocTh KOHTaKTHUPYOIIEH IOBEPXHOCTH Ra
TEIUIOOTBOJIA JOJKHA ObITh He Oojee 1,60 MKM, OTKIOHEHHE OT IJIOCKOCTHOCTH
noikHO ObiTh He Oonee 0,02 mMMm. I yMeHbIIEHHS KOHTAKTHOTO COMPOTHBICHUS
CJIeIyeT MPUMEHSTH TEIJIOOTBOISALINE MTACTHI.

[Ipu BeIOOpE pPEXKHMMOB SKCILTyaTalldd COOPKU TPAH3UCTOPHOM HEOOXOAUMO
MIOJIb30BATHCS 00JIACTHIO 0€30MacHOM PabOTHI.

JlomyckaeTcsi mpUMEHEHHE COOpKM  TpPaH3UCTOPHOM B ammaparype,
IpeIHAa3HAYEHHON JJI JKCIUTyaTalliM BO BCEX KIMMAaTUYECKUX YCIOBHSX, IpU
MOKPBITUM COOPKU TPAaH3UCTOPHOI HEMOCPEJCTBEHHO B ammaparype JakaMu B TpH-
yetsipe cinos tuna uinu I11-730 mo T'OCT 20824 ¢ nocneayomei Cykou.

2I17190EP

HayajbHbIi TOK CTOKA

(Usu =0, Ucu = - 200 B, tokp = (- 60 = 3)°C) He Gomee .......cceennenen. . 1L,o0mA

(U3u =0, Ucu = - 200 B, toxp = (25 £ 10)°C) HE MEHEE ..................... 0,001 mA

(Usu =0, Ucu = - 200 B, tokp = (25 + 10)°C) TUIIOBOE ....................... 0,05 mA

(U3u =0, Ucu = - 200 B, toxp = (25 £ 10)°C) He GoJiee .........ue.n...... . 1,0 MA

(Usu =0, Ucu = - 200 B, tokp = (125 = 5)°C) He 6omnee ........cceeenene.. ) 2,5 MA
ConpoTuBJIeHHe CTOK - HCTOK B OTKPBITOM COCTOSTHUM

(Usu=-5B,Ic=3 A, tokp = (25 £ 10)°C) HE MEHEE ......0eerrvreennnnnnn 0,14 Om

(Usu=-5B,Ic=3 A, tokp = (25 £ 10)°C) THIOBOE .......cc0ervremnn.... 0,16 Om

(Usu=-5B,Ic=3 A, tokp = (25 £ 10)°C) HE O0TEE ....cvveervreeerraannnn 0,2 Om
BxoaHast éMKOCTD

(Usu =0, Ucu =25 B, f=1 MI', tokp = (25 = 10)°C) He meHee ...... 11000 n®

(Usu =0, Ucu =25 B, f=1 MI', tokp = (25 + 10)°C) tumnosoe ...... 11500 n®

(Usu =0, Ucu =25 B, f=1 MI', tokp = (25 = 10)°C) ue 6onee ..... 12000 nd®
IIpoxoanast éEMKOCTH

(Usu =0, Ucu =25 B, f=1 MI'i, tokp = (25 = 10)°C) He meHee ........ 13 n®

(Usu =0, Ucu =25 B, f=1 MI'1, tokp = (25 = 10)°C) Tumnosoe ......... 15 n®

(Usu =0, Ucu =25 B, f=1 MI', tokp = (25 = 10)°C) ue 6onee ........ 17 n®
BoixoaHas émkocTh

(Usu =0, Ucu =25 B, f=1 MI'y, tokp = (25 = 10)°C) He meHee ........ 480 n®

(Usu =0, Ucu =25 B, f=1 MI'1, tokp = (25 = 10)°C) Tumnosoe ......... 500 n®

(Usu =0, Ucu =25 B, f=1 MI'1, tokp = (25 + 10)°C) ue 6o:ee ........ 550 n®
MaKcHMAJILHO IONYCTHMOE NOCTOSIHHOE HANPSIKEHHe CTOK - HCTOK '~ .. - 200 B
MaKCHMAJIBLHO 0Ny CTHMBII MOCTOSTHHBIH TOK cToka % (tkopm = 25°C) -10 A
MaKCHMAJIBLHO 0Ny CTHMBI HMITY.JIbCHBI TOK CTOKA 2 (tkopm=25°C) -20A
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CBOPKA KPEMHMUMEBBIX ITOJIEBBIX TPAH3UCTOPOB
C U30JIMPOBAHHBIM 3ATBOPOM U P-KAHAJIOM

2I17190EP

[Ipumeuanus : . s Beero muanazona TEeMIIepaTyp;
— 3HaYCHWE TMapaMeTpa TMPUBEACHO JUIA KaXKIOTO
TpPaH3UCTOpa COOPKH TPAH3UCTOPHOM.
MuHuManbHble 1 MAaKCUMaJIbHbIE 3HAYEHUSI COOTBETCTBYIOT 3HaUCHUSIM 95%
pa3z0Opoca napamerpa, TUIIOBBIC - MEAMAHHOMY 3HAUCHHIO.
3HaveHHS TapaMEeTPOB yKa3aHBbI JJIs KayKJ0TO TPAH3UCTOpa COOPKH.

3ﬂel<mpuuec1<ue napamempusl, UsSMEHAIOWIUECA 6 meueHue Hapa60ml<u

HavaabHBIN TOK CTOKA

(U3 =0, Ucu = - 200 B, tokp = (25 = 10)°C) HE 00JIEE .....veevveeerrnn . 3,0 MA
ConpoTuBieHHE CTOK - HCTOK B OTKPBITOM COCTOSIHMU
(Usu=-5B,Ic=3 A, tokp = (25 £ 10)°C) He 00JI€E ......0eervreeeren. ... 0,25 Om

[Tpumeuanue: - 3HAYEHUS MMAPAMETPOB YKa3aHbBI ISl KKIOTO TPAH3UCTOPA
COOpKH.

CTOMKOCTB K BO3)ICI7[CTBHIO OAMHOYHBIX UMITYJ/IBCOB HAIIPHKCHUA

MaxkcumMaabHO JONYCTUMBIHA MOJI0KUTEJbHbIN (HA HCTOKE) HMITYJIbC

HANPSA’KEHUS M0 LelH 3aTBOP - UCTOK

(= 0,25 mkc, 1,0 MKC, 10,0 MKC) HE OOJICE ......ececvveeerreeerieeeieeeeereeens 35B
MakcuMaabHO J0NYCTUMbIH MOJI0OKUTEIbLHbIA (HA CTOKE) HMITYJIbC

HANPS’KEHUS 0 LelH CTOK - HCTOK

(tr = 0,25 mkc, 1,0 MKc, 10,0 MKC) HE QOJIEE .....eeevveveeeereeeireeeiieeeieeenns 10B
MaxkcumaabHO J0NyCTUMAS JHEPTUsl IPH MOJI0KUTEIBLHOM (HA CTOKe)

HMITYJIbCEe HANPSIZKEHUS 10 LeNU CTOK - HCTOK

(TH = 0,25 MKC) 1eeeeieeiieiieeiie ettt ettt 0,63 m/Ix
(T = 1,0 MKC) 1oeeeiiieeeiiie ettt et e e e 2,5 m/I:x
(TH = 10,0 MKC) oottt et 25,0 m/Ix

MakcuMaabHO J0NYCTUMBbIH MOJIOKUTEIbHbIH (HA HCTOKE) HMITYJIbC
HANPS’KEHUS 0 LelH CTOK - HCTOK
(tr = 0,25 mkc, 1,0 MKC, 10,0 MKC) HE QOJIEE ......eeevvveeeireeeiieeeieeeeiieeenns 290 B
MaxkcumaabHO J0NyCTUMAs JHEPTUs NIPH MOJI0KUTEIBLHOM (HA HCTOKE)
HMITYJIbCEe HANPSIZKEHMSI 10 LEeNH CTOK - UCTOK

(TH = 0,25 MKC) tvvtieeiiiie ettt e et e et ee e e vee e e e svaeee e e naaeeeenns 10,0 m/I:x
(€7l B0 Y o) SR 39,2 m/Ixk
(TH = 10,0 MKC) 1vveeeeeiiiieeeeeiiee e et ee e et e e e evaee e e e evaeeeseeveeeeesnnneens . 392 mJIx

OcmanvHuvle Oannvie makue dxce, kak y 2117190/[P.

PocroBckas anekTpoHHas kommnanus, r. Poctos-na-/{ony
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CBOPKA KPEMHHUEBBIX ITIOJIEBBIX TPAH3UCTOPOB | 2117190P
C U30JIMPOBAHHBIM 3ATBOPOM U P-KAHAJIOM 2I17190EP

Ic, A Ic, A
\ \ \
-18 Usu=-4B 14 Usn=-4,5B
\ | -
-16 // Usu=-35B 12 /
14 VA/ / Usu—-4B
-12 / Usu=-3B -10 ///'
'10 rr '8
-8 Usu=-25B 6 / Usu=-35B
-4
4 V Usi=-2B | / Usnu=-3B
-2 / -2
0 0
0 2 4 6 -8 -10Ucem,B 0 -5 -10 -15  -20 Ucy, B
TurnoBas BbIXO/IHAsI BOJIBT-aMIICpHAs TurnoBas BbIXOHASI BOJIBT-aMIICpHAs
XapaKTePUCTHKA COOPKHU TPAH3UCTOPHOM  XapaKTEPUCTUKA COOPKU TPAH3UCTOPHOM
2117190 1P mipu toxp = (25 £ 10)°C. 2I17190EP npu tokp = (25 + 10)°C.
Ic, A Ic, A
; /
18 / 14
16 —— Ucn=-6B Ucn=-10 B /
/ -12
-14
-12 / -10

6 /
‘ / ) /
; / )

/
0 — 0
0 -1 -2 -3 -4 Usm,B O -1 -2 -3 -4 Usu, B
Tunosas 3aBUCUMOCTB TOKA CTOKA OT Tunosas 3aBUCMMOCTb TOKa CTOKA OT
HaNPSDKEHUS 3aTBOP — UCTOK HaNpPSDKEHUS 3aTBOP — UCTOK
Ui c6opku TpanzucropHoit 2I17190/1P Juta c6opku TpanzucropHoit 2117190EP
npu tokp = (25 = 10)°C. nipu tokp = (25 = 10)°C.

PocroBckas anekTpoHHas kommnanus, r. Poctos-na-/{ony
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CBOPKA KPEMHHUEBBIX ITIOJIEBBIX TPAH3UCTOPOB | 2117190P
C U30JIMPOBAHHBIM 3ATBOPOM U P-KAHAJIOM 2I17190EP

Rcu otk, OM Rcwu oTk, OM

0,30 0,6
Ic=-1A Ic=-1A
0,25 0,5

0,20 0,4 \
\

0,15 \\ 0,3 \
0,10 — 0,2
0,05 01
0 0
0 2 -4 -6 -8 -10 Usm,B O 2 -4 -6 -8 -10 Usu,B
TunoBas 3aBUCIMOCTB CONIPOTHUBIICHUS TunoBas 3aBUCIMOCTB COIIPOTHUBIICHUS
CTOK-UCTOK B OTKPBITOM COCTOSIHHH OT CTOK-HUCTOK B OTKPBITOM COCTOSTHUH OT
HANPSDKEHUS 3aTBOP-UCTOK COOPKH HAPSDKEHUS 3aTBOP-UCTOK COOPKHU
Tpan3uctopHoit 21171901P tpau3uctopHoii 2[17190EP
mipu tokp = (25 £ 10)°C. npu tokp = (25 + 10)°C.
Usu nop, B Usu nop, B
\ \ \ \
Ic =-10 MA 25 Ic =-10 MA
-119 N ! N

\ Ucn=Usn | 24 \ Uen=Usn |

1.8 AN
AN ] N
1,7 AN 23

\\ > .
AN

-1,5 \\ _2’0

-1,4 -1,9

-1,3 -1,8

-100 -50 0 50 100 tokp, °C -100 -50 0 50 100 tokp, °C
Tunosast 3aBUCMMOCTb TOPOTOBOTO Tunosast 3aBUCMMOCTb TOPOTOBOTO

HaINpsDKEHUs. OT TEMIIEPaTyphl HaNpsHKEHUs OT TeMIIepaTyphl
OKPY>KaloIIel cpeabl COOpKU OKpY KaIoIIel cpeabl COOPKU
TpansuctopHou 2I17190/1P. Tpan3uctopHoi 2I17190EP.

PocroBckas anekTpoHHas kommnanus, r. Poctos-na-/{ony
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CBOPKA KPEMHHUEBBIX ITIOJIEBBIX TPAH3UCTOPOB | 2117190P
C U30JINPOBAHHBIM 3ATBOPOM U P-KAHAJIOM 2I17190EP
Ci1, Co2, Gy, @ Ci1, Cp2, Cp2, n®
12000 . 12000 ~
N
N \\\
10000 10000 N
N N
8000 N N 8000 N Cu
\ RN
6000 \ 6000 \\
N
4000 \ 4000 AN
Ci \\ Cy Ci \
N N C
2000 ~ \\ 2000 Y| 22
0 O T —
-1 -10 -30 Ucu, B 1 10 30 Ucn, B
Tumnossie 3aBucuMocTH BxogHOH (C11), Tunossie 3aBucUMOCTH BX0HOM (C11),
BeIx01HOH (Cp2) 1 ipoxoaHoi (C1) BbIxo1HOH (Cp2) 1 ipoxoHoi (C12)
EMKOCTEH OT HAMpPSKEHUsI CTOK - HCTOK €MKOCTEl OT HaIPSHKEHUS CTOK - UCTOK
cOopku TpanzucropHoit 2I17190/1P coopku Tpan3zucropHoii 2I117190EP
mipu tokp = (25 £ 10)°C. npu tokp = (25 + 10)°C.
IC, A IC, A
— —— Ccratuueckuil pexum
= — - - -~ HMITYJIbCHBIN PEXHM
NN
\\ \\ \ n = 0.1Mc /N N\ \
10 X ‘\ \, ) 10 N\ \\ N 1 = 0,1mMcC
N N 7 N AW
NEEEAN 1mc N \
N ASIIAN
NN \ ‘ N N w 1mc
1,0 AN 10Mmc 1,0 4 AN -
/ N
CTaT. peKuM Y 10mc
N N
- --- HMIL PSKUM
o LI LT y
0,1 1 10 100 Uem,B 0,1 1 10 100 Ucu, B
Ob6nacTh Oe3omacHoO paboThI B Ob6mnacTh 6e3omacHoO paboThI B
CTaTHYECKOM M UMITYJIbCHOM PeKUMax CTaTHYECKOM M UMITYJIbCHOM PeXUMax
coopku Tpan3zucropHoii 2I17190/1P coopku TpanszuctopHoii 2I17190EP
npu tkopn < 105°C. npu tkopm < 105°C.
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